

本报记者 张宇洲 通讯员 谢培怡 郑珊珊 路余 钟志平 姚法

男主播花百万元求流量,结果打官司了

时间:7月7日

地点:宁海县法院

男子陈某是某短视频平台的带货主播,拥有百万粉丝。一段时间后,他觉得自己的直播间人气还不够旺,于是花重金找公司推广,结果效果差强人意。双方为此打起了官司。

去年10月,陈某找到短视频平台的广告代理商A公司,双方签订了一份《信息发布合作合同》,合同中写明,A公司在后续的2个月时间里,在平台上为陈某提供广告和运营等增值服务,目的就是增加店铺流量,提高直播带货人气。

不久后,A公司根据陈某提供的素材制作了视频广告并在短视频平台发布。由于平台采用“先预存,后

扣费”模式,陈某向账号内预存了100万元。

没几天,100万元就见底了。为了保证广告效果和曝光量,陈某联系A公司要求先垫付广告费,继续推广。由于双方曾多次合作,为维护良好的客户关系,A公司向陈某的账号内充值了200余万元广告费。合同到期后,陈某在支付了100万元后拒绝支付剩余款项。

多次催讨没有结果后,今年5月,A公司把陈某和他两家货源公司起诉到了宁海县法院,要求支付广告费100多万元。

“花了那么多钱,A公司给我的视频质量不好,也没有达到预期效果,所以我才不愿意支付尾款。”说到这里,陈某也很委屈。之后,法官就相关事实、法律规定向陈某释法说理,即在合同未明确约定广告效果的情况下,对方履行合同义务后,其不能因广告效果未达到



心中预期而拒绝支付广告费。

最终,陈某和A公司在开庭前自行达成调解,陈某支付了100万元广告费,A公司撤回了起诉。

母亲去世后,两兄弟吵得不可开交



时间:7月6日

地点:慈溪市法院

前脚刚办完母亲的身后事,后脚慈溪的冯大、冯二两兄弟就吵得不可开交,还闹到了法院。

在冯大、冯二很小的时候,他们的父亲就去世了,母亲独自带大了他们兄弟二人和3个女儿。上世纪八十年代,冯大结婚后,兄弟二人分家,母亲和冯二一起居住生活。后来,冯大把母亲接到了自己家中照料。母亲在冯大家居住生活的10年间,多次生病、住院,都是冯大和3个姐妹轮流照料。医药费等费用,大部分是冯大支付的。

去年,母亲因病去世,冯大主持操办了母亲的丧葬诸事宜。整个葬礼,冯二没有露面,也没有承担相应的

丧葬费用。

今年年初,冯大向慈溪市法院起诉,要求冯二按份承担母亲的医疗费和丧葬费等费用。

“我们两兄弟分家后,母亲和我住了20多年,哥哥只照顾了10年,是不是应该他倒付我费用?”面对哥哥的起诉,冯二向法院提交了答辩状,“而且,他要我支付的费用,事前没有商量过,我觉得是虚高的。”

法院经过仔细核算,认定冯大支出的母亲医疗费以及合情合理的丧葬费等费用共计10万余元,冯二依法应承担五分之一。至于冯二主张的其赡养母亲的付出超过哥哥,例如对母亲居住费用的计算,法院认为该项费用无法量化,也不合理,不予认定。最终,法院判决冯二支付2万余元。

新婚3个月,丈夫发现了妻子的“重大秘密”

时间:7月7日

地点:余姚市法院

“必须离婚,绝对没有转圜的可能!”结婚还不到3个月,本该是恩爱的甜蜜期,丈夫小姜却态度坚定地要求离婚。

去年,余姚的小姜和小杨在别人的牵线下相识。两人谈起了恋爱,半年后举办了婚礼并在民政部门登记结婚。当时,小姜给了小杨家10万元礼金。

婚后,小姜发现小杨日常吃药,细问之下,才知道原来妻子患有严重的精神疾病。即使在坚持服药的情

况下,小杨还是经常会有摔碗筷、扔东西等异常行为。

小杨发病的行为大大影响了夫妻间的感情,小姜也为此每天担惊受怕。他认为小杨故意隐瞒病情的行为是对自己的严重欺骗,于是向余姚市法院提起诉讼,要求撤销婚姻并要求小杨赔偿损失。

法院经审理认为,一方患有重大疾病的,应当在结婚登记前如实告知另一方,如不如实告知的,另一方可以向人民法院请求撤销婚姻。小姜的诉讼请求合法有据,小杨也认可小姜提出的赔偿金额,故对原告的诉讼请求予以支持。

法院判决,撤销小姜和小杨之间的婚姻关系,小杨赔偿小姜5万元。



到底有没有中奖?彩票店老板报警了



时间:7月7日

地点:湖州南太湖新区法院

明明按照顾客要求打印了彩票,开奖后,那一串数字却不一样了,难道是自己看花眼了?彩票店老板小王严重自我怀疑。

去年底,小王接到了一个陌生电话,对方声称是老客户,希望通过微信下注的方式购买彩票。小王一口答应,欣然与对方揭某添加了微信。

通过微信,揭某给小王发送了一条图片链接,图片中有投注号码,并转账了48元。小王按照图片上的号码进行投注。当天晚上8点半开奖后,揭某找到小王,称之前购买的彩票中奖了。小王一头雾水,那些号码并没有中奖啊,但是,当他重新打开那条图片链接,却

发现其中确实有一注号码中了2080元。

揭某不依不饶,无奈之下,小王只得赔偿了揭某2080元。

之前的图片里并没有这注号码,后来怎么有了呢?是自己之前看错了?郁闷的小王在彩票同行群内说起了此事,结果发现有同行遇到了一模一样的情况。大家顿时警觉起来,是被骗了吧?

警方介入后,查明了真相。原来,揭某向彩票店工作人员发送含有投注号码图片的链接购买彩票,等开奖后,再重新上传含有中奖号码的图片,谎称已中奖。靠这一招,揭某骗取了小王等多名被害人钱款共计1.8万元。

法院判处被告人揭某有期徒刑1年10个月,并处罚金2万元。